



发挥后G20效应 增强西博会活力

G20杭州峰会文化主题展唯独今年有 周末带上家人孩子一起去逛逛吧

第十八届西湖国际博览会正式启幕

赵一德梁黎明张鸿铭王金财叶明参加系列活动



G20杭州峰会文化主题展,祖孙二人在360度环形展厅欣赏视频《直击G20峰会现场》。记者 葛亚琪 摄

杭州日报记者 吕毅 徐墟 记者 周丹红

本报讯 两位“小青荷”(代指G20杭州峰会志愿者)邀请在场的领导、国内外嘉宾走到主背景屏前,随后“小青荷”代表送上来一枚枚拳头大小的中国印章,嘉宾们一起在面前的卷轴上用印章盖上一幅有意义的画卷。

接着,G20峰会文化主题展(以下简称峰会文化展)的圆拱门缓缓开启,标志着第十八届西博会正式开幕。

省市领导赵一德、梁黎明、张鸿铭、王金财、叶明、许勤华、马晓晖、张建庭等参加开馆、巡馆活动,并分别会见参会的重要外宾代表、西博会主办支持与合作单位及重要客商代表。

西博会主办支持与合作单位、国家有关部委领导李毅中、陈士能、柴松岳、俞晓松、李从军、张崇和、陈佐洱、黄柏富、邵宇、张志刚、徐海斌、吴齐、张克林、倪健民,以及国际重要嘉宾霍斯特·科勒、达伦·格莱德曼、埃皮罗·斯加鲁菲等分别参加有关活动。

赵一德在会见时对前来参会的外宾表示欢迎。他说,G20峰会把杭州推向了世界舞台,杭州正抢抓机遇,加快城市国际化,努力打造具有全球影响力的“互联网+”创新创业中心、国际会议目的地城市、国际重要的旅游休闲中心、东方文化国际交流重要城市,朝着建设世界名城目标大步迈进。

西博会是中国最悠久的博览盛会,也是杭州走向世界、世界了解杭州的重要窗口。本届西博会呼应G20杭州峰会“构建创新、活力、联动、包容

的世界经济”主题,突出新科技革命、产业变革、战略性新兴产业等领域,将陆续举办系列展会活动。我们期待通过西博会这个桥梁纽带,与世界各国各地区建立长期而稳固的合作关系,不断增进了解、扩大交流、深化合作,实现互惠共赢、共同发展。

梁黎明在会见内宾时表示,刚刚圆满落幕的G20杭州峰会,为世界经济贡献了创新、活力、包容发展的中国智慧与中国方案,也给浙江和杭州的发展带来了历史性机遇,对未来深化改革、扩大开放,加强国际间合作交流,推进浙江开放型经济发展和杭州城市国际化进程等都具有十分重要的意义。我们将以习近平总书记的亲切关怀为动力,围绕高水平全面建成小康社会目标,秉承浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头。希望与会嘉宾们在浙多走走、多看看,为发展“问诊把脉”,多提宝贵意见。

张鸿铭介绍了杭州经济社会发展情况。他说,当前杭州正积极放大“后峰会、前亚运”效应,按照五大发展理念要求,抓住用好机遇,不断推动科技创新、产业创新和制度创新,加快促进区域协调、城乡一体、经济社会协调发展,努力实现“生产美、生态美、生活美”的美丽杭州,全面提升城市国际化水平,进一步深化共享发展理念,朝着建设世界名城的目标大步迈进。希望各位领导和来宾继续关心和支持西博会,一如既往地关心和支持杭州的改革、创新与发展。

本届西博会于10月14日至31日举办,共计18天,以“发挥后G20效应,增强西博会活力”为主题,在会期内共举办33个项目。

2016浙商·财经国际论坛昨举行 学者专家探讨“变局下的经济新探索”

记者 陈淑芝

本报讯 2015年世界经济增速放缓,2016年世界经济增长速度依然不容乐观,在这样的变局之下,中国经济要如何渡过难关?世界经济未来的发展趋向又是什么?

昨天上午,2016浙商·财经国际论坛在杭州举行,来自全球500余名政、经、学、商界的代表欢聚西湖之畔,共话新动能,共推新发展。省委常委、市委书记赵一德,副省长梁黎明出席并致辞。许勤华、马晓晖出席。

德国前总统、国际货币基金组织(IMF)前总裁霍斯特·科勒,国际货币基金组织前副总裁朱民,全国政协常委、经济委员会副主任、工业和信息化部原部长李毅中在论坛上发表主旨演讲。

全球经济低位运行,且可能进一步下行——这是昨天的论坛上专家们普遍认同的观点。德国前总统、国际货币基金组织(IMF)前总裁霍斯特·科勒认为:经济增长速度的放缓,并不代表国家经济的虚弱,这是一种自然规律,“就好比再大的树木,也不可能长到外太空,任何经济体都不能保证永远的高速增长。”既然现状无法避免,那么我们该考虑的就是如何面对问题。

“许多问题不会受到国界线的限制,比如环境污染问题,比如流行疾病,这就是全球化带来的负面影响,越是在这样的时刻,越是需要各国作出承诺,G20峰会上达成的《巴黎协定》就是最好的例子,只有合作才能共赢。”

杭州成为全球100强 国际会议目的地城市 2020年力争实现 全年举办各类会议2万场

记者 周丹红

本报讯 杭州已经成为全球100强国际会议目的地城市。未来五年,将继续打造国际会议目的地城市,到2020年实现全年共举办各类会议2万场、国际会议达到40场。这是昨天从2016年第八届中国城市会展发展大会上传递的消息。

中国城市会展发展大会是西博会的重点项目,由中国会展经济研究会、杭州市人民政府共同主办,今年的议题是“国际峰会,提升城市国际化”,主办方特地请来了上海、北京的会展业专家,共同探讨国际性会议对城市发展的作用以及如何提升国际化。

省委常委、市委书记赵一德,全国政协经济委员会副主任张志刚,中国会展经济研究会会长袁再青致辞。许勤华、张建庭出席。国家有关部门领导、全国展会城市代表、会展机构负责人、相关高等院校和科研机构的专家学者等共300余人参会。

大会围绕“抢抓G20峰会机遇,实现杭州市十三五会展业跨越式发展”等进行了主旨发言。会议期间,还将举办城市国际化与会展产业发展、全国会展中心城市对话等交流活动。

杭州的会展业在“十二五”期间取得了漂亮的成绩:以2015年为例,全年共举办各类展览297个、各类会议12563个,其中国际展览个数由2010年的28个增加到2015年的67个,占比从14.29%上升到了22.56%。

根据国际会议与大会协会最新发布的2015年全球会议目的地排行榜,国内城市中,杭州位列第三,仅次于北京和上海,成为全球100强国际会议目的地城市。

峰会用车 峰会用品 峰会志愿者 G20杭州峰会文化主题展上“全揭秘”

唯独今年才有的G20杭州峰会文化主题展,昨天特别吸引眼球。

在浙江世贸展览中心两幢展厅的1号馆、2号馆、3号馆、5号馆、6号馆以及展览馆广场上,分别展示的是峰会现场、峰会美食和杭州的城市国际范、峰会“小青荷”、峰会纪念品、峰会用品、峰会演出、峰会保障用车。

为了让大家第一时间抢鲜看,昨天上午11点,快报的快直播团队向市民和网友现场直播了峰会文化展。

1号馆有峰会现场视觉体验板块,体验厅是圆形的,就像一个环幕影院,面向哪一面都能看到正在播放的视频,可同时容纳100多人。视频约5分钟,播的是杭州举办G20峰会期间的珍贵视频,比如20个国家首脑在主会场是怎么会晤的等等。

奇妙的是,站在体验厅中心位置看视频,感觉就像到了当时的G20峰会主会场,脚下的地板变幻出了主会场的地毯花纹,场景的带入感很棒。

接下来你可以去2号馆和3号馆,那里有峰会VR体验。用智能手机扫描二维码,或是戴上VR眼镜,不仅能看峰会主会场的全貌,看地板、吊顶、桌椅都是什么样的,还可以360度视角看美丽的南山路、绵长的大运河、雄伟的钱塘江。一位VR体验者欣赏了“南山路”后说,第一次有机会从“天

上”看,很有意思。

G20杭州峰会期间,杭城各大院校抽调了大批“小青荷”志愿者服务峰会,他们的出色表现得到了国内外嘉宾和游客的称赞,他们的微笑成了杭州一道美丽的风景。昨天的峰会文化展上,“小青荷”们又来提供解说、引导服务了。到3号馆的“小青荷”专区,了解一下他们付出的心血和努力吧。

5号馆展示的包装精致的茶叶、青瓷、丝绸制品和纺织品,很多都是峰会纪念品和用品,被称为“网红包”的媒体记者多功能包,在那里也能找到。

浙江世贸展览中心主广场上,停着一排救护车、安保车、新能源车,它们可都是G20峰会的“功臣”,保障了峰会顺利举行。想看《最忆是杭州》原版演出,你就要去6号馆了,这里有三个演播厅,把50多分钟的《最忆是杭州》视频分成三段,分时段播放,观众可根据自己的时间选择观看。

峰会文化主题展共举办三天,10月16日也就是明天谢幕,想去看的要抓紧哦。真没时间去现场的话,可以关注都市快报官方微信,点击“快直播”按钮找到“G20峰会文化主题展”看视频回放。

西博会的其他项目,比如市民休闲节(吴山广场)、工艺美术精品博览会(和平会展中心)、云栖大会(云栖小镇)等项目正在进行中,接下来还将举行玫瑰婚典、毅行大会等很多有趣好玩的活动。